



**Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>**

# Social media Manager

## Despre mine

Sunt o persoană comunicativă și amabilă, cu o pasiune pentru cunoaștere. Am dobândit o vastă experiență și cunoștințe în industria criptomonedelor și a inteligenței artificiale, fiind familiarizat cu ultimele tendințe și dezvoltări în aceste domenii. Amabilitatea și abilitatea mea de a comunica eficient mă ajută să interacționez cu succes cu colegii, clienții și partenerii de afaceri.

De asemenea, am o experiență semnificativă în gestionarea social media și a comunităților online. Am lucrat ca manager de social media și consultant pentru proiecte crypto de milioane, unde am contribuit la creșterea audienței și implicarea comunității. Am abilități solide în dezvoltarea strategiilor de social media, crearea de conținut relevant și captivant, precum și în monitorizarea și răspunsul la feedback-ul comunității.

## Experiența profesională

### Member of the board of directors at DecryptionGroup · DecryptionGroup · Romania

*Iulie 2021 - Prezent · 3 ani 4 luni*

Participarea la ședințele Consiliului de Administrație: Membrul consiliului participă la ședințele regulate ale consiliului, în cadrul cărora au loc discuții și se iau decizii referitoare la strategia de afaceri, buget, politici de personal și alte aspecte cheie ale organizației.

Luarea deciziilor strategice: Membrul consiliului contribuie la luarea deciziilor strategice importante pentru organizație. Aceste decizii pot include extinderea în piețe noi, achiziții sau fuziuni, dezvoltarea de produse sau servicii noi și stabilirea obiectivelor financiare.

Monitorizarea performanței organizaționale: Membrul consiliului supraveghează performanța organizației și se asigură că aceasta își atinge obiectivele stabilite. Pot revizui rapoarte financiare, analiza indicatori cheie de performanță și primesc actualizări de la echipa de conducere executivă

### Social Media Manager · TLCHAINNETWORK · Dubai

*Iunie 2021 - Prezent · 3 ani 4 luni*

Planificarea și gestionarea strategiilor de social media în domeniul criptomonedelor: Am dezvoltat și implementat strategii eficiente de social media pentru TLChain Network, o companie

👤 21 ani

♂ Masculin

📍 Bălți

💰 20 000 MDL

## Preferințe

- Part-time

## Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Fluent
- **Engleză** · Mediu

## Permis de conducere

Categoria: B

activă în industria criptomonedelor. Am lucrat îndeaproape cu echipa pentru a promova și a crește conștientizarea despre proiectul cripto al TLChain Network.

Crearea și gestionarea conținutului legat de criptomonede: Am creat și gestionat conținut relevant și captivant despre criptomonede pentru platformele de social media ale TLChain Network. Am furnizat informații actualizate despre tendințele și noutățile din industria cripto și am educat comunitatea despre beneficiile și oportunitățile criptomonedelor.

Monitorizarea și gestionarea comunității cripto online: Am monitorizat și interacționat cu comunitatea online a TLChain Network în domeniul criptomonedelor, răspunzând la întrebări, comentarii și mesaje despre proiectul cripto. Am promovat angajamentul și interacțiunea cu investitorii și entuziaștii cripto.

Analiza și raportarea performanțelor campaniilor cripto: Am utilizat instrumente de analiză pentru a monitoriza și evalua performanța campaniilor de social media legate de criptomonede. Am generat rapoarte detaliate pentru a identifica oportunități de îmbunătățire și a lua decizii strategice informate în ceea ce privește promovarea proiectului cripto al TLChain Network.

Colaborarea cu comunitatea cripto și influencerii: Am colaborat cu membrii comunității cripto și influenceri relevanți pentru a crește vizibilitatea și a atrage interesul în proiectul cripto al TLChain Network. Am inițiat parteneriate și am organizat evenimente online pentru a implica și a educa comunitatea cripto.

Staying up-to-date with crypto industry trends: Am fost mereu la curent cu tendințele și inovațiile din industria criptomonedelor. Am participat la conferințe, am urmărit training-uri și am citit materiale specializate pentru a aduce idei și strategii noi în activitatea de social media legată de criptomonede a TLChain Network.

## **Director IT Tech · True Health Organization · Bucuresti**

*Aprilie 2023 - Noiembrie 2023 · 8 luni*

Supervizarea și conducerea echipei IT, asigurându-mă că membrii echipei au resursele și suportul necesare pentru a-și îndeplini sarcinile cu succes.

Dezvoltarea și implementarea politicilor și procedurilor de securitate IT pentru a proteja datele și informațiile organizației.

Planificarea și gestionarea bugetului IT, asigurându-mă că resursele financiare sunt utilizate eficient și în concordanță cu nevoile organizației.

Colaborarea strânsă cu alte departamente pentru a identifica și implementa soluții tehnologice inovatoare care să sprijine obiectivele organizației.

Monitorizarea și mentenanța sistemelor și rețelelor IT, asigurându-mă că acestea funcționează în mod optim și că problemele sunt rezolvate rapid și eficient.

## **Studii: Medii**

**Scoala profesionala numaru 5**

*Absolvit în: 2018*

## **Cursuri, training-uri**

**Oratorica**

*Studiez la moment*

Organizator: Anatolie Bahilov